
Ata da Segunda Sessão Extraordinária 

Ata da Segunda Sessão Extraordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e três 

dias do mês de Maio do ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin – PRB. 

Compareceram a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado - 

PP; Aparecido Vieira Lopes - PRB; Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges 

Fernandes - PMN; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; José Oliveira de Lima - PSD; 

Juvenil Santos Sena - PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias Fonseca - 

PtdoB. Faltou a este a ato o Senhor Vereador: João Maria dos Santos – PRB. Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a benção de 

Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o Vereador Donato de 

Jesus Almeida para assumir interinamente como segundo secretário da Mesa 

Diretora, e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, que 

procedesse com a leitura da Ordem e a leitura da Ata da Primeira Sessão 

Extraordinária, que colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se a leitura do material de expediente que constou de: Projeto de 

Lei nº 1.300/2013, de autoria do Executivo Municipal; Convite da Secretaria 

Municipal de Saúde, de autoria do Secretário Municipal de Saúde Elias Marinho de 

Azevedo. Logo após o Senhor Presidente suspende a Sessão por quinze minutos 

para Parecer da Comissão Conjunta ao Projeto. Retornando aos trabalhos o Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição dos Vereadores para a Discussão dos 

Projetos. Vereador Nelson Dias Fonseca - PtdoB. Externa cumprimentos aos 

membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público presente no plenário. 

Explana referente ao projeto em pauta, um projeto do Governo do Estado chamado 

Mão Amiga, que através da parceria do município e do DER formou uma frente para 

dar suporte aos trabalhos. Destaca que o município terá que financiar a alimentação, 

as laminas da patrol e o petróleo. Fala que o Projeto desse convênio só irá 

beneficiar ao município, sendo que é preciso ter uma planilha de custo e tudo o que 

vai ser definido dentro desse convênio, e ressalta que foi sua pessoa que pediu que 

apresentasse esse projeto o mais rápido possível a esta câmara. Encerra seu 

discurso adiantando que ficou acertado junto com o Secretário de Obras e a 

Comissão que esteve em Porto Velho, onde o deputado Nilton Capixaba 

disponibilizou um recurso de 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) para 

construir calçadas em Alto Paraíso. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o 

Senhor Presidente coloca em votação o Projeto de Lei nº 1.300/2013, de autoria do 

Executivo Municipal, ficando aprovado por nove votos favoráveis e nenhum 

contrário. Logo após o Vereador Donato de Jesus Almeida pede dispensa da 

segunda votação do referido Projeto, ficando aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente coloca a Tribuna a disposição para Esclarecimentos Pessoais. Não 

havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada, 

desejando a todos um bom fim de semana, e solicita a mim Juvenil Santos Sena, 

Primeiro Secretario da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme 

segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


